

1 ATA Nº. 03 – COLÉGIO DIRIGENTE DO CAMPUS UNIÃO DA VITÓRIA (CODIC)

2

3 Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas,
4 reuniram-se nas dependências do Instituto Federal do Paraná – *Campus* União da Vitória,
5 sito à Avenida Paula Freitas, s/n, Bairro São Bráz, União da Vitória, Paraná: Patrícia
6 Cambrussi Bortolini, Diretora Geral do IFPR *Campus* União da Vitória; Douglas Lusa
7 Krug, Marcelo de Freitas Bortoli e Vitor Marcos Gregório, professores do quadro de
8 docentes do IFPR; e Claudemiro Soares de Oliveira, Elisângela Pires Bezerra e Fabio
9 Nazari, Técnicos Administrativos em Educação do quadro de servidores do IFPR. A
10 Diretora Geral do IFPR *Campus* União da Vitória, professora Patrícia Cambrussi Bortolini,
11 abriu a reunião agradecendo a presença e disponibilidade de todos os presentes e
12 apresentou a justificativa da ausência da professora Rosana Maria Frey, Diretora de
13 Ensino, Pesquisa e Extensão por motivo de saúde; e, também, dos membros externos ao
14 IFPR, que informaram por e-mail a impossibilidade de comparecerem no horário marcado.
15 Logo após, foi apresentada a pauta da reunião, sendo: 1) Regimento Interno do COPE; e
16 2) Manutenção do Campus. 1) Regimento Interno do COPE: a professora Patrícia, junto
17 com o professor Vitor, apresentaram a minuta do Regimento Interno do Comitê de
18 Pesquisa e Extensão (COPE) do IFPR *Campus* União da Vitória. Informaram a todos que a
19 minuta foi discutida por todos os servidores do Colegiado do Campus e que a versão
20 entregue buscou atender a todos os apontamentos realizados nas discussões de construção
21 dessa minuta. O Servidor Claudemiro sugeriu que fosse realizada a leitura da minuta, em
22 sua totalidade, para verificar se não ficou algum ponto que precisa de uma nova discussão.
23 Foi iniciada a leitura da minuta e a mesma foi debatida por todos os membros do CODIC.
24 Após toda a leitura e discussão, surgiram vários apontamentos a serem alterados na
25 redação do texto, bem como sua formatação. Além disso, foi questionado sobre os
26 formulários que deveriam estar como anexos a minuta e que não foram apresentados. O
27 professor Vitor informou que os formulários seriam construídos por um membro do COPE
28 que acabou solicitando afastamento total para cursar doutorado e, dessa forma, ainda não
29 havia nada a ser apresentando como modelo de formulário. O professor Marcelo
30 prontificou-se em construir os modelos de formulários bem como formatar a redação da
31 minuta para ser apresentada na próxima reunião do CODIC. Por fim, a Professora Patrícia
32 finalizou a reunião, porém informou que a discussão do Regimento Interno do COPE
33 acabou comprometendo a pauta da reunião e, dessa forma, o item 2) Manutenção do
34 Campus será debatido na próxima reunião, a qual ficou definida para o dia 10/10/2016
35 (segunda-feira). Em seguida agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar,



36 às vinte e uma horas e cinquenta minutos, a reunião foi encerrada e eu, Marcelo de Freitas
37 Bortoli, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por todos os
38 participantes da reunião.

39 - Marcelo de Freitas Bortoli



40 - Claudemiro Soares de Oliveira



41 - Douglas Lusa Krug



42 - Elisângela Pires Bezerra



43 - Fábio Nazari



44 - Patrícia Cambrussi Bortolini



45 - Vitor Marcos Gregório

